AVISO LEGAL

Este sitio web KAMARERE es propiedad de CAVIRO FOOD S.L.U, con dirección de correo electrónico info@kamarere.com

Los contenidos de este sitio web, incluyendo los textos, imágenes, bases de datos, descargarles, códigos y cualquier otro material pertenecen a CAVIRO FOOD S.L.U. De forma general queda prohibida su utilización con fines comerciales, su comunicación pública o distribución o cualquier otra forma de explotación por cualquier procedimiento, así como su transformación o alteración. Queda totalmente prohibido modificar, copiar o distribuir el código de las páginas, salvo que se encuentre con autorización expresa y por escrito de CAVIRO FOOD S.L.U

El usuario se compromete a usar este sitio sin incurrir en actividades que puedan ser consideradas ilícitas o ilegales o que perjudiquen los derechos e intereses de CAVIRO FOOD S.L.U y ésta no será responsable del mal uso que puedan hacer los usuarios.

CAVIRO FOOD S.L.U se reserva el derecho a iniciar las acciones legales oportunas para reparar los daños y perjuicios causados por cualquier acto que vulnere los derechos de propiedad intelectual.

CAVIRO FOOD S.L.U cumplirá de forma estricta la normativa vigente en cada momento sobre protección de datos de carácter personal y adoptará las medidas legalmente exigibles para la protección de datos de carácter personal del usuario, preservando su privacidad y confidencialidad.

CAVIRO FOOD S.L.U entiende que en el momento de rellenar los formularios que figuran en el sitio , el usuario se considera suficientemente informado de las finalidades de la recogida de sus datos personales y las finalidades del tratamiento que se deriva. El usuario autoriza con este acto a CAVIRO FOOD S.L.U a tratar los datos para las finalidades expresadas en cada caso y, por tanto, autoriza a incorporar estos datos a sus ficheros o tratamientos de acuerdo con lo establecido en la ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de protección de datos de carácter personal (LOPDP).

CAVIRO FOOD S.L.U adopta las medidas y los mecanismos necesarios para garantizar la seguridad de las comunicaciones y transacciones que se produzcan mediante la web, según el estado de la tecnología y de acuerdo con la tipología de las transacciones y servicios que se ponen a disposición de los usuarios.

CAVIRO FOOD S.L.U no puede garantizar de forma absoluta que la web y el servidor estén libres de virus y no se hace responsable de los posibles daños o perjuicios que se puedan derivar de interferencias, omisiones, interrupciones, virus informáticos, averías o desconexiones en el funcionamiento operativo de este sistema electrónico, motivados por causas ajenas a CAVIRO FOOD S.L.U. Tampoco se hace de los retrasos o bloqueos en el uso de este sistema electrónico causados por deficiencias o sobrecargas de líneas telefónicas o sobrecargas en el sistema de acceso a internet o

en otros sistemas electrónicos, así como de los daños que puedan ser causados por terceras personas mediante intromisiones ilegítimas fuera del control de CAVIRO FOOD S.L.U. No se garantiza la disponibilidad y continuidad permanente del funcionamiento de la web y de los servicios. Cuando sea razonablemente posible, se advertirá previamente de las interrupciones en el funcionamiento de la web y de los servicios.

CAVIRO FOOD S.L.U no será responsable de la información que se puede obtener a través de enlaces incluidos en el sitio.

El uso de este sitio web implica la aceptación plena y sin reservas de los términos y condiciones contenidas en el presente aviso legal.

Los posibles conflictos relativos a esta web se regirán exclusivamente por el derecho de Estado Español y de la Comunidad Autónoma de Castilla y León. Toda persona usuaria de la web, independientemente de la jurisdicción territorial desde la cual se produzca su acceso, acepta el cumplimiento y respeto de esta cláusula con renuncia expresa a cualquier otro fuero que pudiera corresponderle.